
MOSAICO

DAMASCO

SCULPTURE

CLASSIC

PAVIMENTI
33,3x33,3 (13”x13”)

QUADRATO 
su rete 
160 pz. cm.2,3x2,3
fi le 8x20

MURETTO 
su rete 
24 pz. cm.2,6x16
fi le 8x3

PROBR
Profi lo Bronzo - listello 0,5x50

17
pcs.  6 

PROIN
Profi lo Inox - listello 0,5x50

17
pcs.  6

PROFILI

I T A L I A N I

FONDI
20x50 (8”x20”)

RIVESTIMENTI 
BICOTTURA 
PASTA BIANCA
TECNOLOGIA INKJET
 
WHITE BODY 
DOUBLE FIRE 
WALL TILES
INKJET TECHNOLOGY

GRES PORCELLANATO
TECNOLOGIA INKJET 

PORCELAIN STONEWARE
INKJET TECHNOLOGY

LOCM
London Crema Marfi l - list. 4x50

35

MACM
Matita Crema Marfi l - 1,4x50

28

CM50
Crema Marfi l - fondo 20x50

92

CREMA MARFIL

CM33
Crema Marfi l
fondo 33,3x33,3

90

CLAC
Classic Crema Marfi l - list. 6,2x50

42

SCUC
Sculpture Crema Marfi l - list. 5x50

42

MACM

CM50

45 DACM50
Damasco Crema Marfi l - dec. 20x50

55 MOQCM5
Mosaico Quadrato Crema Marfi l su rete  - dec. 20x50

55 MOMCM5
Mosaico Muretto Crema Marfi l  su rete  - dec. 20x50

pcs. 10 

pcs. 10 

pcs.  6 

EXCELSIOR

73 EXMAR
Excelsior Crema Marfi l - dec. 20x50

pcs.  4 

EXCELSIOR

73 EXSTA
Excelsior Statuaio - dec. 20x50

pcs.  4 

pcs. 10 

pcs. 10 

pcs. 12 

pcs. 12 

LOLE
London Light Emperador - list. 4x50

35

MALE
Matita Light Emperador - 1,4x50

28

LE50
Light Emperador - fondo 20x50

92

LIGHT EMPERADOR

LE33
Light Emperador
fondo 33,3x33,3

94

CLAL
Classic Light Emperador - list. 6,2x50

42

SCUL
Sculpture Light Emperador - list. 5x50

42

LE50

45 DALE50
Damasco Light Emperador - dec. 20x50

55 MOQLE5
Mosaico Quadrato Light Emperador su rete  - dec. 20x50

55 MOMLE5
Mosaico Muretto Light Emperador su rete  - dec. 20x50

pcs. 10 

pcs. 10 

pcs.  6 

pcs. 10 

pcs. 10 

pcs. 12 

pcs. 12 

LOBP
London Brown Pulpis - list. 4x50

35

MABP
Matita Brown Pulpis - 1,4x50

28

BP50
Brown Pulpis - fondo 20x50

96

BROWN PULPIS

BP33
Brown Pulpis
fondo 33,3x33,3

94

CLAB
Classic Brown Pulpis - list. 6,2x50

42

SCUB
Sculpture Brown Pulpis - list. 5x50

42

BP50

45 DABP50
Damasco Brown Pulpis - dec. 20x50

55 MOQBP5
Mosaico Quadrato Brown Pulpis su rete  - dec. 20x50

55 MOMBP5
Mosaico Muretto Brown Pulpis su rete  - dec. 20x50

pcs. 10 

pcs. 10 

pcs.  6 

pcs. 10 

pcs. 10 

pcs. 12 

pcs. 12 

CLAS
Classic Statuario - list. 6,2x50

42

SCUS
Sculpture Statuario - list. 5x50

42

LOST
London Statuario - list. 4x50

35

MAST
Matita Statuario - 1,4x50

28

STATUARIO

ST33
Statuario
fondo 33,3x33,3

90

CLAS

MAST

ST50
Statuario - fondo 20x50

92

45 DAST50
Damasco Statuario - dec. 20x50

24 pz. cm.2,6x1624 pz. cm.2,6x16

55 MOQST5
Mosaico Quadrato Statuario su rete  - dec. 20x50

55 MOMST5
Mosaico Muretto Statuario su rete  - dec. 20x50

pcs. 10 

pcs. 10 

pcs.  6 

pcs. 10 

pcs. 10 

pcs. 12

pcs. 12 

LOGP
London Grey Pulpis - list. 4x50

35

MAGP
Matita Grey Pulpis - 1,4x50

28

PG50
Pulpis Grey - fondo 20x50

96

PULPIS GREY

GP33
Grey Pulpis
fondo 33,3x33,3

94

CLAG
Classic Grey Pulpis - list. 6,2x50

42

SCUG
Sculpture Grey Pulpis - list. 5x50

42

PG50

45 DAGP50
Damasco Grey Pulpis - dec. 20x50

55 MOQGP5
Mosaico Quadrato Grey Pulpis su rete  - dec. 20x50

55 MOMGP5
Mosaico Muretto Grey Pulpis su rete  - dec. 20x50

pcs. 10 

pcs. 10 

pcs.  6 

pcs. 10 

pcs. 10 

pcs. 12 

pcs. 12 

High quality white 
body wall tiles 
with a changeable 
graphic technique 
thanks to digital 
production tech-
nology.

Revêtements en pâte 
blanche de haute 
qualité avec une 
variable graphique 
obtenue grâce à 
la technologie de 
production digitale.

Weisscherbiger 
Wandfl iesen mit 
hoher Qualität mit 
einer verändlichen 
Graphik dankbar 
einer digitalen 
Technologie.

Rivestimenti in 
pasta bianca di alta 
qualità con una 
grafi ca variabile 
grazie alla tecnolo-
gia di produzione 
digitale.

D I G I
TECH

20x50
33,3x33,3

8”x20”
13”x13”

13
11

48
48

1,30
1,22

62,4
58,56

20,00
22,90

960
1100

FORMATO - SIZE SCATOLA - BOX PALETTA - PALLET
cm Pz. Scatole/boxesinches m2 m2Kg. Kg.

BICOTTURA

WHITE
UNI - EN 14411 - BlII - GL

BW D I G I
TECH 9,00 8,50

20x50 (8”x20”) 33,3x33,3 (13”x13”)
GRES PORCELLANATO

UNI -  CE EN 14411 - BIa - GL

G

BATTISCOPA

BA.... (codice fondo)
Battiscopa I Tuoi Marmi - 8x33,3

14
pcs. 25

LOA.. (cod. fondo) - Angolo London30 pcs. 10 

MAA.. (cod. fondo) - Angolo Matita 28 pcs. 10 

ANGOLI PER LONDON E MATITE

BU.... (codice fondo)
Bullnose - 6,5x50 

15
pcs. 12

BULLNOSE

D I G I
TECH



MERCHANDISING GRES PORCELLANATO SMALTATO GLAZED PORCELAIN TILE • GRÈS CÉRAME ÉMAILÉ • GLASIERTES FEINSTEINZEUG EN 14411/G Bla GL

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Absorption d’eau
Wasseraufnahme

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß

Durezza (Scala Mohs)
Hardness (Mohs scale)
Dureté (échelle Mohs)
Oberfl ächenhärte (nach Mohs)

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß

Resistenza agli sbalzi termici
Thermal shock resistance
Résistance aux écarts de 
température  
Temperaturwechselbeständigkeit

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß

Resistenza all’attacco chimico
Chemical resistance
Résistance à l’attaque chimique
Beständigkeit gegen Chemikalien 

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß

Resistenza dei colori alla luce
Color resistance to light
Résistance des couleurs à la 
lumière
Lichtbeständigkeit

Campioni inalterati in brillantezza e colore
No change in brightness or color
Echantillons inchangés en brillance 
et couleur
Glanz und Farbe der Muster 
unverändert

Resistenza alla fl essione
Bending strength
Résistance à la fl exion
Biegezugfestigkeit 

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß

Coeffi ciente di dilatazione termica 
lineare
Coeffi cient of linear thermal expansion
Coeffi cient de dilatation thermique 
linéaire
Wärmeausdehnung

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß

Resistenza al gelo
Frost resistance
Résistance au gel
Frostbeständigkeit

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß

Resistenza alle macchie
Stain resistance
Résistance aux taches
Fleckenbeständigkeit

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß

Resistenza al Cavillo 1

Crazing resistance 1

Résistance aux craquelures 1

Haarriß-Beständigkeit 1

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß

Resistenza allo scivolamento 3

Slip resistance 3

Résistance au glissement 3 
Bestimmung der Rutschemmenden 
Eigenschaft 3

Valore fornito a richiesta
Value supplied on demand
Donné fourni à la demande
Wert auf Wunsch erteilt

Nessun campione deve presentare difetti visibili
No sample must show visible defects
Aucun échantillon ne doit présenter des défauts visibles
Kein Exemplar soll sichtbare Schäden aufweisen

Metodica di prova disponibile
Testing method available
Norme d’essais
Prüfuerfahren greifbar

Non devono presentare apprezzabili variazioni di colore
No noticeable color change
Ne doivent pas présenter de variations importantes des couleurs
Die Muster dürfen keine sichtbaren Farbveränderungen aufweisen 

Nessun campione deve presentare rotture 
o alterazioni apprezzabili della superficie
No sample must show breaks or evident alterations of the surface
Les échantillons ne doivent pas présenter de ruptures ou d’altérations 
considérables de la surface
Die Muster dürfen weder Bruch noch Schäden  an der Oberfläche aufweisen

Classe 3 min
Minimum class 3
Minimum classe 3
Mindestens Klasse 3

Richiesta
Demand
Demande
Nachfrage

6° ≤ α ≤ 10° = R9
10° < α ≤ 19° = R10
19° < α ≤ 27° = R11
27° < α ≤ 35° = R12
α > 35° = R13

VALORE CERAMICHE BRENNERO
CERAMICHE BRENNERO VALUES
VALEUR CERAMICHE BRENNERO 
CERAMICHE BRENNERO WERTE

VALORE PRESCRITTO DALLE NORME
REQUIRED STANDARDS
VALEUR PRESCPRITE PAR LES NORMES
NORMVORGABE

NORME
NORMS
NORMES
NORM

CARATTERISTICHE TECNICHE
PHYSICAL PROPERTIES
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
TECHNISCHE DATEN

ISO 10545-3 
(EN 99)

ISO 10545-4
(EN 100)

(EN 101)

ISO 10545-8 
(EN 103)

ISO 10545-9 
(EN 104)

ISO 10545-12 
(EN 202)

ISO 10545-13 
(EN 106)

ISO 10545-14 
(EN 122)

DIN 51094

ISO 10545-11 
(EN 105)

DIN 51130

≤ 0,5%

≥ 35 N/mm2

≥ 6

≤ 9x10-6°C-1

MERCHANDISING

KIMART
Kit I Tuoi Marmi cm 52 x p. 80 x h 120
(cartelle cm 52x120 + pavimenti sfusi)

KIMARL
Kit I Tuoi Marmi
cm 56 x p. 63 x h 103
(cartelle cm 56x90
+ pavimenti sfusi)

KIMARP
Culla I Tuoi Marmi 
pavimenti 
cm 40 x p. 63 x h 45

280

235 94

ZPAMAF
Pannello sinottico
cm100x200

305ZPAMAC
Pannello sinottico
cm100x200

305

Copyright © by 
CERAMICHE BRENNERO S.p.A. Febbraio 2011
Tutti i marchi presenti su questo catalogo 
sono marchi registrati e di esclusiva proprie-
tà di Ceramiche Brennero S.p.A.
Riproduzione vietata - Tutti i diritti riservati.

Copyright © by
CERAMICHE BRENNERO S.p.A. February 2011
All brands presents in this catalogue are 
registered and an exclusive property of 
Ceramiche Brennero S.p.A.
Forbidden reproduction - All rights are 
reserved.

Le tonalità dei colori sono quanto piu’ 
possibile reali, nei limiti consentiti dalla 
stampa. L’azienda si riserva di modifi care 
i prodotti illustrati nel presente catalogo, 
in qualsiasi momento e senza preavviso. 
Ceramiche Brennero S.p.A declina ogni re-
sponsabilità dovuta ad eventuali errori e/o 
omissioni nelle informazioni pubblicate.

The shades of the colours are very close 
to reality, within the press limits. The 
company reserves the right to modify the 
products illustrated in this catalogue at 
any time without prior notice. Ceramiche 
Brennero S.p.A accepts no liability for 
errors and/or omissions in the information 
published.

Les tonalités des couleurs sont le plus 
réelles possible, dans les limites permises 
de la presse. La société se réserve le 
droit de modifi er, à tout moment et sans 
avis préalable, les produits fi gurant sur ce 
catalogue. La responsabilité de Ceramiche 
Brennero S.p.A ne peut être mise en cause 
dans le cas d’éventuelles omissions et/ou 
erreurs qui se seraient glissées dans les 
informations publiées.

Die Tonalitaeten von den Farben ernaehern 
sich, mehr oder weniger, an der Realitaet, 
da sie auf einem Papier Gedrückt sind. Die 
Firma behält sich vor, die in dieser Katalog 
abgebildeten Produkte, jederzeit und ohne 
Vorankuendigung abzuändern. Ceramiche 
Brennero S.p.A lehnt jegliche Haftung 
für evtl. Fehler bzw. Auslassungen in den 
veröffentlichen Informationen ab.

D E S I G N E D
C R E A T E D
P R O D U C E D

I N  I T A L Y
www.brennero.com

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Absorption d’eau
Wasseraufnahme

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß

Durezza (Scala Mohs)
Hardness (Mohs scale)
Dureté (échelle Mohs)
Oberfl ächenhärte (nach Mohs)

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß

Resistenza agli sbalzi termici
Thermal shock resistance
Résistance aux écarts de 
température  
Temperaturwechselbeständigkeit

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß

Resistenza all’attacco chimico
Chemical resistance
Résistance à l’attaque chimique
Beständigkeit gegen Chemikalien 

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß

Resistenza dei colori alla luce
Color resistance to light
Résistance des couleurs à la 
lumière
Lichtbeständigkeit

Campioni inalterati in brillantezza e colore
No change in brightness or color
Echantillons inchangés en 
brillance et couleur
Glanz und Farbe der Muster 
unverändert

Resistenza alla fl essione
Bending strength
Résistance à la fl exion
Biegezugfestigkeit 

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß

Coeffi ciente di dilatazione termica 
lineare
Coeffi cient of linear thermal expansion
Coeffi cient de dilatation thermique 
linéaire
Wärmeausdehnung

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß

Resistenza alle macchie
Stain resistance
Résistance aux taches
Fleckenbeständigkeit

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß

Resistenza al Cavillo 1

Crazing resistance 1

Résistance aux craquelures 1

Haarriß-Beständigkeit 1

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß

Nessun campione deve presentare difetti visibili
No sample must show visible defects
Aucun échantillon ne doit présenter des défauts visibles
Kein Exemplar soll sichtbare Schäden aufweisen

Metodica di prova disponibile
Testing method available
Norme d’essais
Prüfuerfahren greifbar

Non devono presentare apprezzabili variazioni di colore
No noticeable color change
Ne doivent pas présenter de variations importantes des couleurs
Die Muster dürfen keine sichtbaren Farbveränderungen aufweisen 

Classe 3 min
Minimum class 3
Minimum classe 3
Mindestens Klasse 3

Richiesta
Demand
Demande
Nachfrage

VALORE CERAMICHE BRENNERO
CERAMICHE BRENNERO VALUES
VALEUR CERAMICHE BRENNERO 
CERAMICHE BRENNERO WERTE

VALORE PRESCRITTO DALLE NORME
REQUIRED STANDARDS
VALEUR PRESCPRITE PAR LES NORMES
NORMVORGABE

NORME
NORMS
NORMES
NORM

CARATTERISTICHE TECNICHE
PHYSICAL PROPERTIES
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
TECHNISCHE DATEN

1 Certi effetti decorativi su decori e pezzi speciali possono provocare una tendenza al cavillo, quindi si intendono non soggetti alla prescrizione. 
1 Certain decorative effects on accents and trim pieces can produce a tendency to craze, so they are not covered by the standard.
1 Certains effets décoratifs sur décors et pièces spéciales sont susceptibles de faire apparaître des craquelures, ils ne sont donc pas soumis à cette norme.
1 Gewisse Dekorationseffekte auf Dekor- und Formteile können zur Haarrissbildung neigen und müssen daher als normabweichende Ausnahme betrachtet werden.
2 Escluso i prodotti lappati ed i levigati. 
2 Semi-polished and polished products are excluded.
2 À esclusion des produits semi-polis et polis.
2 Ausgenommen polierte und anpolierte Produkte.
3 Escluso i prodotti lappati, i levigati e tutti quelli non contrassegnati. 
3 Semi-polished, polished and all products not marked are excluded.
3 À esclusion des produits semi-polis, polis et tous ceux qui n’ont pas été contresignés.
3 Ausgenommen polierte, anpolierte und alle nicht kenngezeichnete Produkte.

BICOTTURA DOUBLE FIRING • BICUISSON • ZWEIBRANDVERFAHREN EN 14411/L Blll GL

ISO 10545-3 (EN 99)

ISO 10545-4 (EN 100)

(EN 101)

ISO 10545-8 (EN 103)

ISO 10545-9 (EN 104)

ISO 10545-13 (EN 106)

ISO 10545-14 (EN 122)

DIN 51094

ISO 10545-11 (EN 105)

> 10%

Media 15 N/mm2 con spessore <= 7,5 mm | Media 12 N/mm2 con spessore > 7,5 mm
In average 15 N/mm2 with thickness <= 7,5 mm | In average 12 N/mm2 with thickness > 
7,5 mm
En moyenne 15 N/mm2 avec épaisseur <= 7,5 mm | En moyenne 12 N/mm2 avec épaisseur > 7,5 mm
Durchschnittlich 15 N/mm2 mit Staerke <= 7,5 mm | Durchschnittlich 12 N/mm2 mit Staerke > 
7,5 mm

≥ 3

≤ 9x10-6°C-1

Editor in Chief
Marketing Ceramiche Brennero S.p.A.

Adv
Magicompany S.r.l. (Mn)

Fotolito
Eurografi ca - S. Giovanni Lupatoto (Vr)

Stampa
Eurostampa 2000 - S. Giovanni Lupatoto (Vr)
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